

Иметь в роскошном особняке или ресторане [состаренную мебель](#) считается делом чести любого хозяина. Старинная обстановка побуждает обладателя воспринимать окружающий мир с позиции элегантности прошлых веков. Современные технологии состаривания мебели позволяют добиться виртуозной красоты приобретаемой мебели. Не нужно ждать годы и десятилетия, чтобы добиться эффекта состаривания древесины. Метод броширования, применяемый при этой технологии, позволяет добиться эффекта старины за считанные дни. Применяемые при этой технологии специальные щеточки выгодно подчеркивают текстуру дерева. Последующая операция покрытия древесины придает эффект старины.

Самым популярным, и наименее дешевым материалом древесины для применения эффекта состаривания подходит сосна, особая мягкая структура древесины позволяет добиться сказочной красоты состаренного дерева. Дуб и лиственница, которые тоже применяются при этой технологии, наиболее трудоемкие, но вместе с тем они прослужат хозяину дольше, чем сосна.

Любой уважающий себя ресторан или отель имеет в своем интерьере мебель, состаренную по современной технологии. Уют и домашняя обстановка исходят от этой мебели. Поэтому неудивительно, что в загородных коттеджах можно встретить красивую мебель под старину. Любители попариться в бане тоже используют в своем интерьере лавочки, столы и диваны, изготовленные по этой технологии.

Стиль кантри очень полюбился нашими гражданами. Вернуться в эпоху средневековья или позднего Возрождения вам поможет уникальная состаренная мебель. Технология патирования придаст эффект дереву, как будто оно было состарено много веков назад. Эффект кракелюрирования поможет добиться растрескивания материала без видимого

## Состаренная мебель

Автор: admin

15.12.2012 22:16 - Обновлено 15.12.2012 22:18

---

повреждения всей мебели. Наличие кракелюра дает основание говорить обладателю мебели, что она самая старинная на свете.

Владельцы ресторанов, а особенно ресторанов национальной кухни, часто прибегают к использованию мебели под старину в своем интерьере. Лучшие мастера по состариванию дерева помогут придумать и подобрать состаренную мебель, которая оригинально подходит под национальный стиль заведения.

Не только состаренная мебель является основным интерьером таких заведений. Люстры, бра, перила, декоративные потолки являются элементами декора, изготовленными под старину. Красиво смотрится в интерьере хлебного магазина старинная конская тележка с нагруженными на нее ящиками для хлеба, и все это сделано в старинном стиле.

В интерьере бара удачно вписываются столы, стулья, пивные кружки и бочки, которые несут в себе элементы старины. В интерьере гостиницы элегантно смотрится лестница, светильники, бра, тумбочки, шкафы и конечно кровати, выполненные с элементами состаривания древесины.

Сейчас мастера состаривания древесины предлагают потребителям большое количество предлагаемых стилей. Это распространенный стиль кантри, стиль Древней Греции и Рима, стиль эпохи Ренессанса и готический стиль. Несомненно, русский

## Состаренная мебель

Автор: admin

15.12.2012 22:16 - Обновлено 15.12.2012 22:18

---

народный стиль считается самым востребованным и популярным. Отделать камин под старину, посидеть у русской печки, которая тоже отделана в стиле русского духа это возможно, если вы решитесь применить в своем интерьере мебель под старину.

Богатая фантазия дизайнеров и обладателей магазинов, коттеджей, гостиниц, ресторанов привносят все новые элементы декора в технологии применения элементов старины в своем интерьере. Ваше участие и участие талантливых мастеров и дизайнеров сотворят настоящее чудо в области применения состаривания мебели.